
CORRECTION 

1-    ? x 3 = 18 720  ou  18 720 : 3 = ? 
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2-    1 an = 12 mois 

          1 350  x 12   =  16 200         Il gagnera 16 200€ par an. 
 

3- La Loire  1 020 km 

Le Rhône :  812 km       car   1 020 – 208 = 812 

La Seine : 776 km          car  812 – 36 = 776 

La Garonne : 575 km     car  776– 201 = 575 

 

4-    4 967 + 175 = 5 142 

   5 142 – 48 = 5 094            La commune compte 

                            maintenant 5 094 habitants. 
5-   5 500 + 450 = 5 950 

5 950 – 172 = 5 778    On disposera de 5  

6- 13 X 8 = 104                              En 1 jour, elle gagne 104 euros. 

104 x 5 = 520                           En une semaine elle gagne 520 euros. 

 

7-  ? x 8 = 256   ou  256 : 8 = ? 

256 : 8 = 32                                   Il plantera 32 bulbes de tulipes par massif. 

 Car 32 x 8 = 256 



 

 


